
MŠ KOMENSKÉHO šk. rok 2023-24 
     DOTAZNÍK PRO RODIČE – VYHODNOCENÍ   
 

Ve školním roce 2023/2024 navštěvovalo MŠ 66 dětí. 
Počet odevzdaných dotazníků 22, tj. 33,33 % 
 
 

Jsme spokojeni s: 

• 22x úklid prostor MŠ (100%) 

• 21x vhodné hračky a prostor pro hru dětí (95%) 

• 21x pitný režim dítěte během dne (95%) 

• 21x dítě má možnost ukázat rodičům co vytvořilo, s čím si hrálo (95%) 

• 21x důvěra rodičů v komunikaci s učitelkou (95%) 

• 19x spokojenost rodičů se skladbou jídelníčku (86%) 

• 19x dítě má dostatek příležitostí ke spontánnímu pohybu (86%) 

• 19x zájem o třídní schůzky (86%) 

• 18x MŠ dítěti nabízí dostatek podnětů pro rozvoj myšlení (82%) 

 

Nejsme spokojeni s: 

 

• rodiče uvádějí, že nemají možnost pobývat s dítětem ve třídě (18%) 

• rodiče uvádějí, že nemají pravidelné informace o pokrocích svého dítěte, nevědí 

o vedení písemných záznamů svého dítěte (14%) 

• rodiče uvádějí, že nevědí o možnosti nahlédnout do dokumentace svého dítěte 

(14%)   

Navrhujeme: 

 

• zlepšíme informovanost rodičů - adaptační program 

• zlepšíme informovanost rodičů - možnost nahlédnutí do dokumentace dítěte 

• učitelky ve všech třídách budou pravidelně podávat informace o dítěti a jeho 

pokrocích ve všech oblastech 

 

 

 

 

 

 

 

 


